

« _____ » _____ 2020 р.

Обґрунтування
до проєкту постанови НКРЕКП
«Про накладення штрафу на АТ «ОДЕСАОБЛЕНЕРГО» за порушення
Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії»

Відділом НКРЕКП у Одеській області на підставі постанови НКРЕКП від 22 листопада 2019 року № 2466 «Про проведення позапланової виїзної перевірки дотримання АТ «ОДЕСАОБЛЕНЕРГО» Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії» та з урахуванням листа Державної регуляторної служби України від 12 листопада 2019 року № 8530/0/20-19 здійснено позапланову виїзну перевірку дотримання АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ОДЕСАОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 00131713) (далі – АТ «ОДЕСАОБЛЕНЕРГО», Ліцензіат) Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП від 25 липня 2017 року № 932 (далі – Ліцензійні умови з розподілу електричної енергії), за період діяльності з 18 серпня 2018 року по 08 квітня 2019 року, за результатами якої складено [Акт від 17 грудня 2019 року № 485](#), який розміщено на офіційному веб-сайті НКРЕКП в мережі Інтернет.

Ліцензіат листом від 19 грудня 2019 року № 101/04/03-6532 (вх. НКРЕКП від 19 грудня 2019 року № 27875/1-19) надав до НКРЕКП письмові заперечення та пояснення до [Акту позапланової перевірки від 17 грудня 2019 року № 485](#), які розміщено на офіційному веб-сайті НКРЕКП в мережі Інтернет.

Так, зазначеним актом позапланової перевірки встановлено наступне:

№ з/п	Виявлене порушення	Суть порушення
1	пункт 2.2 Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії	<p>щодо обов'язку ліцензіата здійснювати ліцензовану діяльність відповідно до законів України «Про електроенергетику», «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про ринок електричної енергії» та інших нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, зокрема, Методики визначення обсягу та вартості електричної енергії, не облікованої внаслідок порушення споживачами правил користування електричною енергією, затвердженої постановою НКРЕ від 04 травня 2006 року №562, а саме:</p> <p>пункту 3.1, яким визначено, що у разі виявлення у споживача порушень, зазначених у підпунктах 5-7 цього пункту, ця Методика застосовується за умови виявлення місця підключення до відповідних мереж, що зазначається в акті про порушення та позначається на схемі;</p> <p>пункту 4.6, яким визначено, що в акті про порушення зазначаються всі необхідні для розрахунку згідно з вимогами цієї Методики параметри, що характеризують електроустановку споживача, схему підключення електроустановки споживача та її графічне зображення із зазначенням, зокрема, перерізів та матеріалу всіх проводів (кабелів), наявних у схемі підключення.</p> <p style="text-align: right;"><i>стор. 3 - 5 Акта</i></p>
<p>Звернення гр. Глухих О.В. Відповідно до положень пункту 8.2.5 Правил роздрібного ринку електричної енергії,</p>		

затверджених постановою НКРЕКП від 14.03.2018 №312 (далі - ПРРЕЕ), у разі виявлення під час контрольного огляду або технічної перевірки уповноваженим представником оператора системи, від якого споживач одержує електричну енергію, порушень цих Правил, у тому числі фактів розкрадання електричної енергії, на місці виявлення порушення у присутності споживача або представника споживача оформлюється акт про порушення. В акті про порушення мають бути зазначені зміст виявленого порушення з посиланням на відповідні пункти цих Правил або методики визначення обсягу та вартості необлікованої електричної енергії, затвердженої Регулятором, та вихідні дані, необхідні для визначення обсягу необлікованої електричної енергії та/або суми завданих споживачем збитків. За необхідності в акті зазначаються заходи, яких необхідно вжити для усунення допущених порушень. Акт про порушення складається у двох примірниках, один з яких передається або надсилається споживачеві. Акт про порушення підписується представником оператора системи та споживачем або представником споживача.

Комісія з перевірки встановила, що **18.08.2018** під час проведення технічної перевірки приладу обліку електричної енергії представниками АТ «ОДЕСАОБЛЕНЕРГО» був складений Акт про порушення від 18.08.2018 № 8004895 (далі – Акт) за адресою: вул. Центральна, буд. 20, с. Борщі, Подільський район, Одеська область із визначенням порушення: «порушення вимог п. п. 1 п. 5.5.5 ПРРЕЕ – самовільне підключення до мереж АТ «ОДЕСАОБЛЕНЕРГО» поза приладом обліку, електроенергія споживалась приладом обліку не враховувалась.» (мовою документа)

Акт складений у присутності Глухих В.В. (чоловік заявниці), про що вказано в Акті. Підписаний трьома представниками енергопостачальника та гр. Глухих В.В. без заперечень та зауважень.

21.08.2018 комісією Подільського РЕМ АТ «ОДЕСАОБЛЕНЕРГО» з розгляду актів про порушення було проведено розрахунок вартості електричної енергії, не облікованої внаслідок виявленого порушення ПРРЕЕ згідно п. 3.1.5, п. 3.3 «б», п. 3.5, формули 2.7 Методики визначення обсягу та вартості електричної енергії, не облікованої внаслідок порушення споживачами правил користування електричною енергією, затвердженої постановою НКРЕ від 04.05.2006 № 562 (далі - Методика), за період 163 календарні дні (з 11.03.2018 – акт про опломбування та встановлення індикаторів №3033336) по пропускну здатності мідного проводу перерізом 4 мм² з урахуванням часу використання навантаження 8 годин на добу на суму 16 014,48 за 9 811 кВт*год. Рішення комісії оформлено протоколом №203 від 21.08.2018.

Згідно з положеннями пункту 3.1 Методики, ця Методика застосовується на підставі акта про порушення в разі виявлення порушень, зокрема, зазначених у підпункті 5 пункту 3.1 Методики, а саме: самовільного підключення електроустановок, струмоприймачів або електропроводки до електричної мережі енергопостачальника або іншого споживача (власника мереж) з порушенням схеми обліку.

У разі виявлення у споживача порушень, зазначених у підпунктах 5-7 цього пункту, ця Методика застосовується за умови виявлення місця підключення до відповідних мереж, що зазначається в акті про порушення та позначається на схемі.

Згідно з вимогами пункту 4.6 Методики, яким визначено, що в акті про порушення зазначаються всі необхідні для розрахунку згідно з вимогами цієї Методики параметри, що характеризують електроустановку споживача, схему підключення електроустановки споживача та її графічне зображення із зазначенням:

меж балансової належності;

перерізів та матеріалу всіх проводів (кабелів), наявних у схемі підключення;

фазування приладу обліку на дату оформлення акта про порушення.

Комісія з перевірки встановила, що в Акті не зазначено місце самовільного підключення електропроводки до електричної мережі, а також в Акті не вказано поперечні площі перерізів та матеріалів всіх проводів (кабелів), які зображені на схемі електропостачання споживача, наведеній в Акті, та використані в схемі підключення (зокрема, проводу, до якого здійснено самовільне підключення), а тому Акт було складено з недотриманням вимог пункту 4.6 Методики.

Отже, у АТ «ОДЕСАОБЛЕНЕРГО» не було підстав застосовувати положення Методики.

17.04.2019 гр. Глухих О.В. звернулася до НКРЕКП щодо врегулювання взаємовідносин із АТ «ОДЕСАОБЛЕНЕРГО» стосовно нарахувань, здійснених на підставі Акту.

У відповідь на звернення гр. Глухих О.В. НКРЕКП направила до АТ «ОДЕСАОБЛЕНЕРГО» листи від 08.05.2019 №8927/20/-19 та від 17.05.2019 №9369/14.3/9-19, в яких зазначалося, що АТ «ОДЕСАОБЛЕНЕРГО» має вжити всіх можливих заходів стосовно приведення своїх дій по відношенню до споживача Глухих О.В. у відповідності до вимог чинного законодавства України у зв'язку з тим, що в Акті не зазначено місце самовільного підключення електропроводки до електричної мережі та не вказано поперечної площі перерізу та матеріалів всіх проводів (кабелів), які зображені на схемі електропостачання споживача, наведеній в Акті та використані в схемі підключення.

АТ «ОДЕСАОБЛЕНЕРГО» виконуючи рекомендації НКРЕКП, зазначені у листі від 17.05.2019 № 9369/14.3/9-19, **повернуло** гр. Глухих О. В. кошти, сплачені останньою згідно Акту про порушення від 18.08.2018 № 8004895 в розмірі **16 014,48 грн** (платіжне доручення від 21.11.2019).

Додатково Комісія з перевірки зазначає, що гр. Глухих О.В. на адресу АТ «ОДЕСАОБЛЕНЕРГО» та до НКРЕКП направлено лист про врегулювання спірного питання щодо неправомірного складання Акту про порушення та зазначено про відсутність претензій до АТ «ОДЕСАОБЛЕНЕРГО».

2	пункт 2.2 Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії	щодо обов'язку ліцензіата здійснювати ліцензовану діяльність відповідно до законів України «Про електроенергетику», «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про ринок електричної енергії» та інших нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, а саме: підпункту 11.5.2 пункту 11.5 розділу XI Кодексу систем розподілу, затвердженого постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року № 310, у частині припинення надання послуг з розподілу електричної енергії споживачу з підстав, не визначених у цьому пункті; підпункту 8 пункту 5.1.1 Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року № 312, у частині надання обов'язкових до виконання вимог з підстав, не визначених у цьому пункті. <i>стор. 5 - 6 Акта</i>
---	---	--

Звернення ФОП Федюк І.О.

Відповідно до підпункту 8 пункту 5.1.1 ПРРЕЕ, оператор системи має право надавати обов'язкові до виконання вимоги щодо приведення належних споживачу (щодо якого оператор системи виконує роль постачальника послуг комерційного обліку) розрахункових засобів вимірювання і схем їх підключення у відповідність до вимог цих Правил, Кодексу комерційного обліку та нормативно-технічних документів.

Комісія з перевірки встановила, що **01.03.2019** за результатами проведення обстеження об'єкту споживача ФОП Федюк І.О., який розташований за адресою: м. Одеса, вул. Єврейська, 50, представниками АТ «ОДЕСАОБЛЕНЕРГО» було видано Акт-вимогу № 6009415, в якому зазначалося, що ФОП Федюк І.О. відповідно до пункту 5.5.5 розділу V ПРРЕЕ необхідно надати до 15.03.2019 на погодження до ОСР нормативно-технічну документацію внутрішнього електроспоживання, оскільки виявлено приєднані споживачем до внутрішньобудинкової електромережі нежитлові приміщення, які не входять в перелік об'єктів за Договором про постачання електричної енергії від 11.03.2010 №2302. Споживач вказаний Акт-вимогу отримав та підписав.

При цьому, підпункт 10 пункту 5.5.5 ПРРЕЕ містить обов'язок споживача узгоджувати з ОСР нові підключення та переобладнання внутрішньої електропроводки, здійснювані з метою збільшення споживання електричної потужності.

Проте, у цьому пункті ПРРЕЕ відсутні вимоги щодо необхідності погодження із ОСР

переобладнання внутрішньобудинкових електричних мереж, здійснені без збільшення величини дозволеної до використання потужності (зазначений факт представниками ОСР під час проведення обстеження не зафіксований).

Крім того, відсутність (не узгодження) проектної документації на переобладнання внутрішньобудинкових електричних мереж не являється невідповідністю належних споживачу розрахункових засобів вимірювання і схем їх підключення вимогам ПРРЕЕ, Кодексу комерційного обліку та нормативно-технічних документів. Тому видача ОСР актив-вимог із зазначеної підстави вимогами ПРРЕЕ не передбачена.

Втім, АТ «ОДЕСАОБЛЕНЕРГО» не надало Комісії з перевірки документальні докази того, що ФОП Федюк І.О. за вказаним об'єктом здійснив нове підключення чи переобладнання внутрішньої електропроводки з метою збільшення споживання електричної енергії, в тому числі й приєднання інших приміщень до приладу обліку споживача.

18.03.2019 АТ «ОДЕСАОБЛЕНЕРГО» на юридичну адресу споживача було направлено попередження від 18.03.2019 №110/03-234 про припинення електропостачання з 27.03.2019 за невиконання акту-вимоги.

27.03.2019 АТ «ОДЕСАОБЛЕНЕРГО» було здійснено відключення об'єкту ФОП Федюк І.О. за адресою: вул. Єврейська, буд. 50, м. Одеса.

Положеннями пункту 7.5 розділу VII ПРРЕЕ та пункту 11.5.2 розділу XI Кодексу системи розподілу, затвердженого постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 310 (далі – Кодекс), визначені вичерпні випадки, у разі настання яких ОСР має повноваження припинити повністю або частково постачання електричної енергії та припинення розподілу електричної енергії споживачу, які не передбачають обмеження або припинення розподілу/постачання електричної енергії споживачу за неузгодження з оператором системи нових підключень та переобладнання внутрішньої електропроводки.

Комісією з перевірки встановлено, що підстави для обмеження або припинення розподілу/постачання електричної енергії споживачу ФОП Федюк І. О. у АТ «ОДЕСАОБЛЕНЕРГО» у даному випадку відсутні.

15.04.2019 електропостачання споживачу було відновлено.

Також, на запит комісії з перевірки, з боку АТ «ОДЕСАОБЛЕНЕРГО» було надано лист в якому зазначено, що ФОП Федюк І.О. направив до НКРЕКП лист (б/н та дати) про врегулювання спірного питання щодо припинення АТ «ОДЕСАОБЛЕНЕРГО» електропостачання об'єкту та зазначено про відсутність претензій до АТ «ОДЕСАОБЛЕНЕРГО».

3 пункт 2.2 Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії

щодо обов'язку ліцензіата здійснювати ліцензовану діяльність відповідно до законів України «Про електроенергетику», «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про ринок електричної енергії» та інших нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, а саме пункту 4.1.19 пункту 4.1 розділу IV Кодексу систем розподілу, затвердженого постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року № 310, яким визначено, що для визначення приєднання (стандартне/нестандартне) за місце (точку) забезпечення потужності приймається найближча точка в існуючих (діючих) електричних мережах (повітряна лінія, трансформаторна підстанція або розподільний пункт) ОСР ступеня напруги, що відповідає ступеню напруги в точці приєднання.

стор. 7 - 8 Акта

Звернення гр. Непомнящої С.В.

Комісія з перевірки встановила, що **11.03.2019** до АТ «ОДЕСАОБЛЕНЕРГО» звернулася гр. Непомняща С.В. із заявою про приєднання до електричних мереж земельної ділянки за адресою: вул. Кумпана, 13, с. Сухий Лиман, Одеська область. В подальшому, між АТ «ОДЕСАОБЛЕНЕРГО» та гр. Непомнящою С.В. було укладено договір про нестандартне приєднання («під ключ») до електричних мереж системи розподілу від 20.03.2019 № 0028-2019-0190, який було підписано заявником 20.03.2019 без зауважень. Заявлена до приєднання потужність становить 50 кВт (II ступінь).

Оплату вартості послуги з нестандартного приєднання за цим договором Замовник не здійснював.

Відповідно до пункту 4.1.19 Кодексу на підставі заяви Замовника про приєднання електроустановки певної потужності та викопіювання із ситуаційного плану ОСР визначає точки забезпечення потужності виходячи зі структури електричних мереж та навантаження у зоні можливого приєднання.

Для визначення приєднання (стандартне/нестандартне) за місце (точку) забезпечення потужності приймається найближча точка в існуючих (діючих) електричних мережах (повітряна лінія, трансформаторна підстанція або розподільний пункт) ОСР ступеня напруги, що відповідає ступеню напруги в точці приєднання.

При визначенні приєднання (стандартне/нестандартне) та/або ступеня потужності стандартного приєднання у випадку збільшення потужності існуючого споживача за величину потужності приймається загальна величина потужності електроустановок Замовника, включаючи дозволена потужність з урахуванням потужності субспоживачів.

Для визначення відстані, відповідно до якої здійснюється розрахунок плати за лінійну частину приєднання при нестандартному приєднанні, що здійснюється за процедурою «під ключ», вимірюється найкоротша відстань по прямій лінії від точки приєднання Замовника до найближчої точки в існуючих (діючих) електричних мережах, що збігається зі ступенем напруги в точці приєднання.

16.04.2019 гр. Непомняща С.В. листом звернулася до НКРЕКП щодо правомірності визначення Овідіопольським РЕМ АТ «ОДЕСАОБЛЕНЕРГО» типу приєднання як не стандартного.

31.05.2019 НКРЕКП у відповідь на звернення гр. Непомнящій С.В. листом від 31.05.2019 №196/17/8-19 повідомила, що дане приєднання має бути визначене як стандартне, оскільки відстань об'єкта замовника до електричних мереж оператора системи розподілу напругою 0,4 кВ становить 140 м., а оператор розподілу має надати послугу зі створення технічної можливості для передачі (прийняття) в місце приєднання електроустановки замовника відповідної потужності до електричних мереж оператора системи розподілу електричної енергії, незалежно від технічного стану електричних мереж ОСР, рівня їх завантаженості чи у разі необхідності здійснювати будівництво або реконструкцію трансформаторної підстанції чи заміну силових трансформаторів.

За наданими Комісії з перевірки поясненнями Ліцензіата, гр. Непомнящій С.В. було видано технічні умови нестандартного приєднання оскільки ОСР було помилково визначено точку приєднання до мереж оператора системи розподілу.

Довідково

26.06.2019 гр. Непомняща С. В. надала заяву про анулювання Договору про нестандартне приєднання (під ключ) до електричних мереж систем розподілу від 20.03.2019 № 0028-2019-0190 та одночасно нову заяву від **26.06.2019** щодо приєднання до електричних мереж АТ «ОДЕСАОБЛЕНЕРГО» земельної ділянки за адресою: вул. Кумпана, 13, с. Сухий Лиман, Одеська область, потужністю 50 кВт (II ступінь).

27.06.2019 між гр. Непомнящою С. В. та Овідіопольським РЕМ АТ «ОДЕСАОБЛЕНЕРГО» було укладено Договір про стандартне приєднання до електричних мереж систем розподілу № 0156-2019-0190, невід'ємним додатком до якого є Технічні умови від 27.06.2019 № 0156-2019-0190 із заявленою до приєднання потужністю 50 кВт (II ступінь).

09.07.2019 гр. Непомняща С. В. сплатила вартість послуги з приєднання згідно отриманого рахунка у повному обсязі.

Згідно з вимогами підпункту 4.2.4 пункту 4.2 розділу IV Кодексу, строк надання послуги зі стандартного приєднання для електроустановок Замовника першого ступеня потужності становить 20 календарних днів від дати оплати Замовником ОСР вартості приєднання відповідно до договору про приєднання. Для електроустановок Замовника другого ступеня потужності цей строк становить 30 календарних днів від дати оплати Замовником ОСР вартості приєднання відповідно до договору про приєднання.

Тобто, послуга з приєднання мала бути надана гр. Непомнящій С. В. у термін до **08.08.2019**.

Разом з тим, комісією з перевірки встановлено, що між гр. Непомнящою С. В. та АТ «ОДЕСАОБЛЕНЕРГО» було укладено Додаткову угоду №2 до Договору про стандартне приєднання до електричних мереж системи розподілу №0156-2019-0190, якою передбачено за згодою сторін, у відповідності до вимог пункту 4.2.4 Кодексу, строк надання послуги з стандартного приєднання погодити та встановити протягом 150 днів, з моменту оплати замовником вартості послуги з приєднання. Відповідно до наведеного кінцева дата надання послуги з приєднання (згідно з Додатковою угодою №2) - **06.12.2019**.

15.10.2019 АТ «ОДЕСАОБЛЕНЕРГО» було надано гр. Непомнящій С.В. послугу з приєднання до електричних мереж земельної ділянки №13 по вул. Кумпана, с. Сухий Лиман, Овідіопольський район, Одеська область, про що свідчить підписаний Акт надання послуги з приєднання № 264 від 15.10.2019.

Додатково зазначаємо, що гр. Непомнящою С.В. на адресу НКРЕКП направлено лист щодо припинення розгляду її звернення (вх. НКРЕКП № ЗВГ-6291/19 від 16.04.2019) у зв'язку з вирішенням питання по суті.

З огляду на зазначене пропонуємо прийняти постанову, якою:

Відповідно до пунктів 11, 12 частини першої статті 17, статті 22 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» та статті 77 Закону України «Про ринок електричної енергії» накласти штраф у розмірі **85 000** (вісімдесят п'ять тисяч) гривень на АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОДЕСАОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 00131713) за порушення Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії.

Голова Комісії з перевірки

О. Старостін

ПОГОДЖЕНО:

**Директор Департаменту
ліцензійного контролю**

Я. Зеленюк



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
(НКРЕКП)**

ПОСТАНОВА

№ _____

Київ

Про накладення штрафу на
АТ «ОДЕСАОБЛЕНЕРГО» за
порушення ліцензійних умов з
розподілу електричної енергії

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду 03 січня 2020 року на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта позапланової перевірки від 17 грудня 2019 року № 485, проведеної відповідно до постанови НКРЕКП від 22 листопада 2019 року № 2466 «Про проведення позапланової виїзної перевірки дотримання АТ «ОДЕСАОБЛЕНЕРГО» ліцензійних умов з розподілу електричної енергії» та посвідчення на перевірку від 27 листопада 2019 року № 494, встановлено, що АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОДЕСАОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 00131713) порушило пункт 2.2 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП від 25 липня 2017 року № 932 (далі – Ліцензійні умови з розподілу електричної енергії № 932), щодо обов'язку ліцензіата здійснювати ліцензовану діяльність відповідно до законів України «Про електроенергетику», «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про ринок електричної енергії» та інших нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, зокрема:

Методики визначення обсягу та вартості електричної енергії, не облікованої внаслідок порушення споживачами правил користування електричною енергією, затвердженої постановою НКРЕ від 04 травня 2006 року № 562, а саме:

пункту 3.1, яким визначено, що у разі виявлення у споживача порушень, зазначених у підпунктах 5-7 цього пункту, ця Методика застосовується за умови виявлення місця підключення до відповідних мереж, що зазначається в акті про порушення та позначається на схемі,

пункту 4.6, яким визначено, що в акті про порушення зазначаються

всі необхідні для розрахунку згідно з вимогами цієї Методики параметри, що характеризують електроустановку споживача, схему підключення електроустановки споживача та її графічне зображення із зазначенням, зокрема, перерізів та матеріалу всіх проводів (кабелів), наявних у схемі підключення;

Кодексу систем розподілу, затвердженого постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року № 310, а саме:

пункту 4.1.19 глави 4.1, яким визначено, що для визначення приєднання (стандартне/нестандартне) за місце (точку) забезпечення потужності приймається найближча точка в існуючих (діючих) електричних мережах (повітряна лінія, трансформаторна підстанція або розподільний пункт) ОСР ступеня напруги, що відповідає ступеню напруги в точці приєднання,

пункту 11.5.2 глави 11.5, у частині припинення надання послуг з розподілу електричної енергії споживачу з підстав, не визначених у цьому пункті;

підпункту 8 пункту 5.1.1 глави 5.1 Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року № 312, у частині надання споживачу обов'язкових до виконання вимог з підстав, не визначених у цьому пункті.

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» та статті 77 Закону України «Про ринок електричної енергії» Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,

ПОСТАНОВЛЯЄ:

Відповідно до пунктів 11, 12 частини першої статті 17, статті 22 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» та статті 77 Закону України «Про ринок електричної енергії» накласти штраф у розмірі 85 000 (вісімдесят п'ять тисяч) гривень на АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОДЕСАОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 00131513) за порушення пункту 2.2 Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії щодо обов'язку ліцензіата здійснювати ліцензовану діяльність відповідно до законів України «Про електроенергетику», «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про ринок електричної енергії» та інших нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, зокрема:

Методики визначення обсягу та вартості електричної енергії, не облікованої внаслідок порушення споживачами правил користування електричною енергією, затвердженої постановою НКРЕ від 04 травня 2006 року № 562, а саме:

пункту 3.1, яким визначено, що у разі виявлення у споживача порушень, зазначених у підпунктах 5-7 цього пункту, ця Методика застосовується за умови виявлення місця підключення до відповідних мереж, що зазначається в акті про порушення та позначається на схемі,

пункту 4.6, яким визначено, що в акті про порушення зазначаються всі необхідні для розрахунку згідно з вимогами цієї Методики параметри, що характеризують електроустановку споживача, схему підключення електроустановки споживача та її графічне зображення із зазначенням, зокрема, перерізів та матеріалу всіх проводів (кабелів), наявних у схемі підключення;

Кодексу систем розподілу, затвердженого постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року № 310, а саме:

пункту 4.1.19 глави 4.1, яким визначено, що для визначення приєднання (стандартне/нестандартне) за місце (точку) забезпечення потужності приймається найближча точка в існуючих (діючих) електричних мережах (повітряна лінія, трансформаторна підстанція або розподільний пункт) ОСР ступеня напруги, що відповідає ступеню напруги в точці приєднання,

пункту 11.5.2 глави 11.5, у частині припинення надання послуг з розподілу електричної енергії споживачу з підстав, не визначених у цьому пункті;

підпункту 8 пункту 5.1.1 глави 5.1 Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року № 312, у частині надання споживачу обов'язкових до виконання вимог з підстав, не визначених у цьому пункті.

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету України у 30-денний строк з дня одержання копії рішення про накладення штрафу (код бюджетної класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції»).

Голова НКРЕКП

В. Тарасюк

М. П.

Копію постанови про накладення штрафу надіслано (отримав)

(дата надіслання, посада, прізвище, ім'я, по батькові особи, яка отримала копію постанови)

« ___ » _____ 20__ року